
POTPORE HAMAG - BICRO-A ZA PODUZETNIKE S NAGLASKOM NA 
ISTRAŽIVAČKO - RAZVOJNE PROJEKTE




make your business grow moreeffectively and
efficiently by generating huge profits

PRIJAVI SE
Contact Us: 

Imate inovativnu ideju? Radite na razvoju novog proizvoda, usluge, tehnologije? Ili se samo
želite informirati o potporama za poduzetnike u različitim segmentima u obliku bespovratnih
sredstava, zajmova ili jamstava? 

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) i
Poduzetnički centar Krapinsko- zagorske županije pozivaju Vas na prezentaciju „Potpore
HAMAG- BICRO-a za poduzetnike s naglaskom na istraživačko - razvojne projekte“ koja će
se održati 28. travnja 2022.g. 

Uz vanjskog stručnjaka koji će približiti temu istraživačko – razvojnih projekata i pojasniti
pojam TRL (Technology Readiness Level), kao gosti predavači sudjelovat će i poduzetnici
Krapinsko- zagorske županije korisnici bespovratnih sredstava istraživačko- razvojnih
projekata i njihovi partneri. Cilj je da vam pomognemo profilirati vlastiti koncept za prijavu
na natječaj za bespovratna sredstva. 

U drugom djelu prezentacije upoznat ćete se i s ostalim potporama namijenjenim
ulaganjima u izgradnju i opremanje, digitalizaciju poslovanja, potporama za kulturne i
kreativne industrije, razvoj turističkih usluga te ruralni razvoj.






28.04.2022. (ČETVRTAK) S POČETKOM U 10:00 H 
POSLOVNO- TEHNOLOŠKI INKUBATOR KZŽ, KRAPINA, BOBOVJE

52G





Ivana Kovačić, HAMAG-BICRO, 099/819-4538; ivana.kovacic@hamagbicro.hr 
Helena Matuša, PC KZŽ , 091/329-2535, helena@poduzetnickicentar-kzz.hr 




10:00 – 10:10   Dolazak sudionika
10:10 – 10:15   Predstavljanje programa događanja - HAMAG - BICRO
  
10:15 – 11:00   Terminologija i TRL faze istraživanja i razvoja, 
                       Q&A - doc.dr.sc. Aksentijević Saša,  univ.spec.oec. (online)

11:00 – 11:30   Iskustvo provedbe istraživačko- razvojnih projekata:
                       FRAGMAT H d.o.o. g. Knežević Željko i partner u provedbi 
                       projekta Fakultet za kemijsko inženjerstvo i tehnologiju (FKIT)
                       TOP DIGITAL d.o.o., gđa Čavrag Katarina i partner u 
                       provedbi projekta Rochester Institute of Technology Hrvatska (RIT Croatia)

11:30 – 12:30   Pauza/ catering

12:30 – 13:10   Potpore HAMAG-BICRO-a za poduzetnike - HAMAG - BICRO

13:10 – 13:45   Predstavljanje trenutno otvorenih IRI poziva „Bespovratne potpore 
                       za novoosnovana poduzeća“, te „Komercijalizacija inovacija“
                       Poduzetnički centar KZŽ, gđa. Matuša Helena

13:45 – 14:00   Digitalna komora – jedinstvena platforma za 
                       podršku gospodarskim subjektima - HGK Županijska komora 
                       Krapina, gđa. Kantolić Janja

Zbog ograničenog broja sudionika, prijave su otvorene do 21. travnja 2022. 
ili do popunjenja mjesta - POVEZNICA ZA PRIJAVU
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